

Я увидел её на пляже, где подрабатывал летом. Её тело было крепким, мускулистым, как у спортсменки

(может, она и была спортсменкой, так и забыл спросить). Кожа переливалась шёлковым загаром, отчего все округлости казались ещё более аппетитными. Я стоял смотрел на неё из окошка подсобного домика и, что называется, захлёбывался слюной.

Она, как специально, начала намазывать кремом для загара свои тугие, как две дыни, уже и так шоколадные ягодицы. Она стояла чуть наклонившись, так что можно было видеть её киску обтянутую маленькими плавками.

Хотелось тут же наброситься на нее и впереть между этих налитых ягодиц хоть бы и на глазах у всех.

Так прошла пара часов: она купалась и загорала, а я глазел на неё и еле сдерживался от того, чтобы не подрочить.

Когда я оторвался от созерцания этой красоты и занялся наведением порядка в домике, открылась дверь и вошла ОНА. Мы стояли молча и смотрели друг на друга. Похоже, она заметила мои страстные взгляды в окне и пришла ответить на них.

Я провел тыльной стороной ладони по её груди. Она подалась вперед, как бы приглашая продолжать. Я начал поглаживать пальцами сосок и чувствовал, как он напрягается под одеждой, становиться всё тверже и тверже. Я опустил её купальник и уже ртом стал возбуждать второй сосок. Грудь у неё была небольшая, но правильной формы и стояла так, что не нужно было носить никакие бюстгалтеры. Чем сильнее я сжимал и кусал её грудь, тем больше она возбуждалась. Её рука залезла под мои шорты и там игралась с моим членом.

Мы быстро разделись и она присела на корточки.

Её язычок нежно запорхал вокруг члена. Она начала его облизывать: сначала головку, потом ствол, яйца, стараясь не пропустить ни миллиметра. Взяла яички в рот, осторожно их посасывая, обработала во рту язычком. Затем взяла в рот весь член и начала его сосать, загоня себе по самую глотку. Уф, эта сучка знала, как делать минет! Я начал сам трахать её в рот: мой член ходил у неё за щеками, ударялся о зубы, входил всё сильнее и сильнее.

Она села на меня сверху, легла своим телом на моё, так, что я чувствовал её твердые, как камень, соски, и заработала быстро-быстро мускулистым тазом. Она была крепка и вынослива, чувствовалась спортивная подготовка. Но мне не хотелось кончать так скоро, поэтому я решил сменить позицию: уложил её на спину, развел широко ей ноги и, оперевшись руками на них, стал трахать её маленькую дырку. Член входил очень глубоко, он сильно ударялся о её матку. Она покрикивала в такт его движениям.

Процесс захватывал всё сильнее и сильнее, животное чувство секса овладело мной. Я озверивал, трахая эту сучку. Рывком поставил её раком, схватил сзади за волосы, чтобы она не вырвалась и стал трахать с безумной силой. Поначалу ей было больно, казалось, я оторву сейчас ей волосы, но чувство безумного наслаждения разлилось по её телу, оргазмы приходили один за другим и боль уже не чувствовалась.

— Тебе нравится, как я ебу тебя, маленькая сучка?

— Дааа, еби меня ещё, ещё.

— Я сейчас порву тебя, хочешь, чтобы я разорвал тебя?

— Да порви мою маленькую пизду.

Я лёг на неё всем своим огромным мускулистым телом, придавил её к полу так, что трудно было дышать. Я начал двигать задницей: по кругу, из стороны в сторону, медленно и глубоко, чтобы она прочувствовала, просмаковала каждое движение огромного члена в себе. Она стонала и вскрикивала, иногда член проникал слишком уж глубоко. Я начал двигаться быстрее, еще быстрее и быстрее... Бешенный темп захватил всё сознание, оба вошли в экстаз, мозг отключился. Мы орал от небывалого звериного наслаждения.

Она первой почувствовала приход сильнейшего оргазма, голос срывался от криков, казалось, мой член чуть ли не под самым сердцем, так глубоко я его засаживал. Я взревел, кончая в нее сильными толчками.

Мы оба повалились на пол без сил, без сознания.

E-mail автора: yulyayulya89@mail.ru